

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена Дианка

Я давно мечтал о том, что мою милую девочку, любимую жёнушку Дианочку при мне отымеют в очко, отвафлят в её милый, маленький, умелый ротик, трахнут в её шикарную пиздёнку трое , а можно и больше, мужиков. О как же давно я об этом мечтал. Несколько раз сидя у друга Кости в гостях и смотря порнушку я рассказывал ему про свою мечту. Костян охуел, но сказал что ему очень нравится задница моей жены и что он, возможно, поможет ! Кто бы знал , как же я этого хотел. И#8230;свершилось чудо!!!

Мы приехали к моему другу за ноутбуком, и что бы не ехать с такой дорогой вещью так поздно, остались на ночь. Пока друг стелил нам кровать, а себе на полу, жена сходила в ванную и не одевая на себя ничего, только завернувшись в полотенце, пришла в комнату. Прошла мимо Кости, которому снизу, я думаю, было всё прекрасно видно. Ведь друг лёг на полу, а Дианка под полотенцем была голая. Дианка прошла мимо него, нагнулась, поправила на кровати простынь и спокойно сняв полотенце, не торопясь легла ко мне под одеяло.

Только я стал засыпать, как чувствую жена мой член стала сжимать. Я сначала не понял, а потом дошло. Это она мне знак подавала. Друг лёжа на полу, залез под одеяло моей жены и стал нежно всовывать ей пальчик в писю. Жена ,что бы не испугнуть сделала вид, что спит, но попочку тихонько придвинула к нему. А когда в письку друг засунул несколько пальцев, Диана застонала. Потом Ди замерла, крепко зажав в своей руке мой член. Вдруг Диана стала резко драть мне. И дотянувшись, дотронулась пальцем мне до анального отверстия. Я сжал её руку, показывая не двигайся, пусть делает что хочет. Друг слюнявил пальцы и всовывал медленно ей в очко. Разработав таким образом минут за 5 очко Дианы, он засунул ей под одеяло голову и стал дырочку лизать. По участвующимся дыханию моей жены, я понял что она потекла и скоро кончит. Друг лёг к нам под одеяло и по тому, как крепко жена ко мне прижалась и впиалась в мои губы поцелуем, всунув пальчик мне в жопу я догадался где сейчас член Кости. Нарастающие толчки тела моей жены в мою сторону показывали, что хуй быстро продвигается в узком отверстии и когда Дианка начала стонать, я понял, что хуй Костика уже вошёл полностью в Дианкину задницу.

Целовались мы очень страстно и когда увидел, что жена ослабила объятия, перевернулся головой к лобку моей милой и стал языком тереть клитор. Жена тут же отреагировала молниеносно. Она мой член втянула в рот и стала сосать. Костян трахал жопу моей жены всё более рьяно. Схватив и сжав её бедра он стал как одержимый вгонять свой #171;болт#187; в уже изрядно раздраженное очко и когда случайно я коснулся носом его яиц, он крепко прижался к жопе Дианки, введя член до основания и стал кончать.

Потом пошёл в ванную и повёл туда же за руку и Диану. Залезли мы в ванную вместе и Костик тут же намывив всё тело моей любимой, стал руками её как-будто мыть. На самом деле он возбуждаясь всё больше и больше и просто её лапал, залезая везде. Мы вытерлись и пошли в комнату. Костик шёл последним и когда Дианка зашла в комнату и села в кресло стоящее на против двери комнаты, незаметно открыл замок входной двери а нам сказал, что просто его проверил. Поставив его на предохранитель и войдя в комнату Костя закрыл за собой дверь.

Он подошёл к сидящей Диане. Взял её двумя руками за голову не церемонясь и приказал: -Открой рот!!!- и насадил её ротик на свой, колом стоящий член. Трахал он её рот не долго,



Прислано: Volvo